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Espen Skistad 
Barnas bystyre avholder sitt årlige møte 26. 
mai i år. Tilstede er elevrepresentanter fra 
alle byens skoler. Her legges det frem og 
argumenteres for saker som opptar elevene i 
Haugesund.   
 
Tidligere har elevene hatt kr. 100 000,- til 
fordeling, på de ulike sakene som blir 

vedtatt. Elevrådet ved Lillesund skole har de 
siste årene fremmet tilleggsforslag om at 
denne summen bør økes.  
 
Det gledelige er at summen nå er øket til kr. 
210 000,- hvorav de siste kr.10 000,- er gitt 
av Uni-K.  
 
Vi ser frem til å delta på årets Barnas bystyre 
i mai. 

 
 

Ann Karin N. Lande 
 
Noen dager i februar fikk vi oppleve ordentlig vinter her vest. Elevene ved skolen hadde 
mye moro disse dagene. Noen dro i kirkebakken ved Rossabø kirke, mens andre tilbrakte 
dagene i Hemmingstadbakkene.  Foto: Espen Skistad og Øystein Hovland 

Kong Vinter velkommen!  



 
 
 

 
Timetallsøkning 
 
 
 

Litt bakgrunn / forklaring: 
Dette er den vedtatte timetallsøkningen for 1. - 4. 
trinn. Den er lik i HELE Haugesund. Departementet 
øket timetallet for 1. - 4. trinn med 5 timer fra og 
med skoleåret 08 / 09.  
 
I Haugesund (og de fleste andre kommuner) ble 
økningen tolket som 5 undervisningstimer  
(à 45 min.). Det viste seg senere at departementet 
hadde ment 5 klokketimer. Det utgjør 6, 67 
undervisningstimer.  
 

·     Skoleåret 10 / 11 er  normalåret. Slik skulle 
timetallsfordelingen egentlig vært på alle 
skoleårene.  

 
·     Skoleåret 08 / 09 gav Haugesund kommune 

elevene 1, 67 undervisningstimer FOR LITE 
(se rød skrift i tabell).  

 
·     Skoleåret 09 / 10 gir Haugesund kommune 

timene tilbake til de elevene som mistet dem. 
Det betyr at neste års 2. trinn får en time 
ekstra og neste års 3. trinn får 0,67 timer 
ekstra (se grønn skrift i tabellen). 

 
·     Skoleåret 10 / 11 er vi tilbake til normalen. 

Slik vil det fortsette framover helt til det 
kanskje kommer nye økninger. 

 
(0. 67 timer blir fordelt slik at elevene går en 
skoletime ekstra i 2/3 av skoleåret. Dette blir det gitt 
nærmere informasjon om av kontaktlærer når 
skoleåret starter.) 
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Velkommen til Dialogmøte 
 
Tirsdag 17 / 3 kl. 18.00 – 19.30 blir det arrangert 
Dialogmøte på sløydsalen! Sløydsalen fungere nå 
også som møterom! Det KAN være at møtet blir 
flyttet til personalrommet. Møt opp, så skal vi stå og 
lede deg fram til rett sted!  
 
Fire av byens politikere, en fra kommune-
administrasjonen, to elever på 7. trinn,  
to foreldrerepresentanter, og fire av skolens ansatte 
er innkalt til møtet.  
 
Dialogmøtene er kommet i stand som en årlig rutine 
for å gi politikere større innsikt i hver enhets drift og 
resultat. Det er en anledning for elever, foreldre og 
ansatte å gi politikeren innsikt i enhetens suksesser 
og utfordringer. 

Dialogmøtet  er  et ÅPENT møte hvor  alle 
interesser te kan komme.  
 
 
 
 
 
 

Gjenglemt tøy 
Gjenglemt tøy henges opp i gangen i kjelleretasjen i 
hovedbygget (utenfor det området hvor 
administrasjonene nå har kontorer). Vi har 4- 5 fulle 
bossekker med tøy / sko.  
 
Vi sender dette i fra oss i påskeferien. Du må altså 
komme og lete FØR påske. 



Rehabiliter ing og flytting 
 
Oddbjørg Osmundsen 
 
Det er mange ting som skal på plass for alle i 
forbindelse med rehabilitering på 
Lillesund skole. 450 elever og personale er med i 
prosessen på et eller annet tidspunkt. 
 
Nå er det elever i avd. 1, gr. a og b, og 
administrasjonen som er på flyttefot, med alt det 
innebærer. 
 
Siste skoledag på Lillesund for elever i gruppe a og 
b før rehabilitering blir fredag 13. mars. Oppstart i 
"gamle" Anna Nilssens minne barnehage i 
Leiteveien, mandag 16. mars.  
 

Tilbakeflytting til nye, flotte og rehabiliterte lokaler 
blir etter høstferien 2009. Da er hele hovedbygget 
endelig ferdig rehabilitert. 
 
Lokaliteter/bygg for 1.klasse, sfo og gruppe med 
multihandikap skal rehabiliteres høst 2009. Da skal 
elever med multihandikap være i lokaler i 
Leiteveien. 
 
Elever med multihandikap skal få et nytt flott 
tilbygg i 2010 (gammel brakke mot Haugesunds 
Avis rives) og den blir tilknyttet  paviljongen! 
 
Arealene avd. 1 skal benytte under rehabilitering, er 
ikke optimale, men vår og høst er en fin årstid å 
være der, da det er flott inngjerdet uteareal og helt 
nær Hollenderhaugen. 

Personaltur: 
 T. Geitung 
I uke 12 drar personalet ved Lillesund skole til 
København. Vi skal på skolebesøk til Utterslev og 
Hellerup skole, blant annet å se på bruk av 
leseveileder. personalet v/avd.1 skal besøke en 
annen instutisjon. I tillegg skal vi ha noen økter hvor 
det jobbes med Lillesund skole sitt interne planverk.  
 
Utterslev skole- en folkeskole i København 
kommune: �Undervisningsmiljøet på Utterslev Skole 
er præget af at være en fuldstændig nybygget skole 
med dertil hørende nyindrettede klasselokaler med 
nye borde, stole og reoler.”  www.utterslevskole.dk 
 
Hellerup skole: ”  Hellerup Skole kendetegnes iflg. 
undersøgelsen ved at være en spændende hyggelig, 
lys og pæn skole med gode fysiske muligheder. 
Generelt trives børnene rigtig godt og hovedparten 
af børnene er tit i rigtig godt humør og føler sig 
oftest godt tilpas.”  www.hellerupskole.dk 
 
Vi vil komme tilbake med et noe lengre ” referat”  i 
etterkant av turen. 
 

 Praktisk: 
 
Vi bytter tirsdags- og onsdagsplan i uke 12. Dette er 
helt nødvendig om vi skal nå flyet til Oslo, og videre 
derfra til København. 
 

·     Tirsdag 16/3 følger vi timeplan / tidsplan 
som vanligvis gjelder på onsdager. Alle 
slutter da klokken 13.00, SFO går som 
normalt.  

 
·     Onsdag 17/3 følger vi timeplan / tidsplan 

som vanligvis gjelder på tirsdager. Alle 
slutter klokken 12.05, SFO går som normalt.  

 
·     Torsdag 19/3 og fredag 20/3 er Lillesund 

skole helt stengt. 
 
Skolen tar to planleggingsdager i uke 12. Disse 
dagene ble tatt igjen 2/2 og 22/9 da 
Haugesundskolene ellers hadde fri. 
 
De fra personalet som ikke reiser på tur, vil drifte 
SFO på en trygg og god måte sammen med 1 -2 
vikarer.  

 
Danmarks flagg, kalt Dannebrog:  
Det regnes som Europas eldste offisielle flagg i kontinuerlig bruk.   
                                                                                  http://no.wikipedia.org 



Mattedag i uke 6 
 
Heidi Selsaas 
 
Innføringen av en matematikkdag har vært en suksess 
siden 2002, og arbeidet med matematikkdagen har 
gitt LAMIS mange nye medlemmer. LAMIS har også 
i år presentert et ressurshefte til bruk på 
matematikkdagen. De oppfordret alle skoler til å 
gjennomføre dagen i løpet av uke 6.  
 
Flere klasser på Lillesund tok denne utfordringen. På 
4.trinn valgte de å benytte noen av oppgavene fra 
heftet. Dette var oppgaver der elevene fikk ulike 
utfordringer med terninger. På 2.trinn hadde de ulike 
oppgaver med matematikk ute. 7.trinn hadde 
mattestasjoner.  
 
Allsidighet i faget er viktig for barnas utvikling i 
matematikk. Økt indre motivasjon oppstår når eleven 
arbeider med interessante oppgaver. Matematikk er så 
mye, mye mer enn å jakte på det tallsvaret som kalles 
fasit bakerst i boken. Slike "fasitsvar" gir deg ingen 
tilbakemelding på om du har tenkt lurt eller gjort 
oppgaven tungtvint!  
 
Bruk mye tid på å regne oppgaver (prøv gjerne å lage 
egne eksempler, bare for å se hva som skjer!), og bruk 
tid på å diskutere matematikk, på å diskutere 
fremgangsmåter  med interesserte medelever. 

Hva slags holdninger du har til matematikken er 
utrolig viktig! Hvis du sliter med dårlige holdninger, 
så blir faget straks vanskeligere.  
 
 

Hvis du vil bli god i matte, så skal du 
sørge for å ha positive holdninger til 
matematikken!!!   

Matte Marit 

Hei folkens -  

og takk for sist! 
 
Nå er det jammen en stund 

siden dere har fått noen ord fra 
meg. Det er jo ikke så rart - med tanke på 

alt jeg har måtte gjøre på denne skolen.  
 
Ja dere har vel sett meg i arbeidsbuksa mi? Med 
hjelm på hode? Yes - arbeidsfolka på skolen hadde 
nok ikke klart meg uten MEG! Matte-Marit har vært 
litt lei seg i det siste fordi jeg ikke har hatt tid til å 
leke med henne.  
 
Ann Karin var selvsagt HELT enig med Matte-Marit 
og beordret oss ut på en "ferie". Jeg må innrømme at 
jeg var skeptisk og litt sur - for jeg hadde jo sååå mye 
jeg skulle ha gjort på skolen. Men etter en stund så 

jeg hvor denne "ferien" var...: Haugesund 
Folkebibliotek!  
 
Vi skal få være på folkebiblioteket en stund nå - mens 
de pusser opp videre på skolen. Var ikke det en super 
ide? Jeg ble SÅ glad. Her har jeg jo bodd før. Selv om 
det var i 2004. Men nå gleder jeg meg til å vise 
Matte-Marit rundt på biblioteket! 
Det er jo så mye spennende å lese her nede!  
 
Dere MÅ ta turen hit. Da vil dere få hilse på oss. 
Kjersti (sjefen på barne/ungdoms avdelingen) har gitt 
oss DE flotte plassene som vi sitter på - når 
biblioteket er åpent. Så dere vil se oss uten problem! 
 
Det er godt dere kommer i åpningstiden - for etter 
stenge tid er vi på eventyr reise rundt om i 
biblioteket - og ikke minst inn i bøkenes verden! 
God bok!  - så ses vi på Folkebiblioteket i 
Haugesund!! 

Vårlig hilsen fra Hr. Bokflink 

Foto: Heidi Selsaas 



 

Hese og trøtte, men veldig fornøyde 
 
Signhild Thuestad  
Tirsdag 3. mars, tidlig på morgenen, tok en spent 
klasse 6c båten over til Røvær for å være der på 
leirskole i 3 dager. 
 
Vi hadde noen fantastiske dager! Det ble fisking 
med både garn og stang, vi lærte om hvordan det var 
på øya under sildefiske for over hundre år siden og 
vi jaktet på interessante dyr og planter i fjæra. 

 
I tillegg til å lære kjærlighetsknuten og andre knuter, 
hadde vi en uforglemmelig seiltur på Sletta ( for 
noen i kuling!), en rundtur på Røvær der vi blandt 
annet besøkte noen gamle vikingtufter og for ikke å 
glemme MYE kortspill, snop, sosialt samvær og 
seine kvelder. 
 
Da fredagen kom, var det noen litt hese og trøtte, 
men veldig fornøyde elever som vendte nesa mot 
Haugesund igjen. 

Røvær leirskole 
 

Mars 2009 
 

Foto Signhild Thuestad 



 

 
 
Ann Karin Nesse Lande 
Tradisjonen og læreplanen tro, 6. trinn er i gang med 
å lage skoleavis. De arbeider med å skrive om 
aktuelle tema som de er opptatt av. Noen har 
allerede vært ute på journalistoppdrag.  
 
Store deler av våren har trinnet satt av en dag til 
avisarbeid. De har også opprettet sin egen 
elevbedrift og er i dag registrert i Brønnøysund. 
Dette gjør det mulig for elevene å tjene penger på 
lovlig vis. Snart skal de ut å skaffe reklame. I mai 
regner man med at det blir anledning til å kjøpe seg 
et eksemplar av Lillesundaren. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Victor Jørgensen og Tuva Sveindal, 5c 
 
Hele 5.trinn har vært på båttur med fantastiske 
Valentine. 
 
5c var på tur til Bukkøy med Valentine en gammel 
skonnert. Det var litt surt vær, men ingen brydde seg. 
Alle måtte ha på store redningsvester med bleie. Vi 
klatret på master og andre saker. Andre holdt seg 
inne og spiste kjeks og drakk kakao.  
 
Det var interessant for guttene, fordi vi sløyet fisk. 
Den kjøpte vi av en fisker som la båten sin inn til oss. 
På øya lekte vi masse på viking gården. Vi prøvde 
også å klatre på Langhuset men det gikk ikke helt. 
 
Det var mange som prøvde å være kaptein de styrte 
båten. Også var det veldig gøy og ligge i en 
hengekøye bak. Det var kjempe gøy å sitte inne inni 
båten å prate. Det var på tide å reise hjem og på 
hjemturen hadde vi tautrekkingskamp. Alle var litt 
trøtte på veien hjem så det ble masse snakking. 

Foto:  
Anne 
Engedal 

” Lillesundaren”  er underveis 
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Vamp, Siste stikk 

På tur med Valentine 



Ann Karin Nesse Lande 
 

 
BARNEVAKTEN.NO 
 
 

BarneVakten hjelper  foreldre. BarneVakten er en 
organisasjon som gir råd om barn og medier. De har 
en visjon om å bidra til at barna ferdes trygt og 
bevisst på nett.  
 
Målsettinger  
BarneVakten har to målsettinger for arbeidet:  
*  øke foreldre og andre voksnes kunnskaper om 
barn og medier gjennom å informere og gi gode råd.  
*  beskytte barn mot skadelig informasjon gjennom 
mediene. 
 
· På barnevakten.no får man råd om: 
· Barn og fjernsyn  
· Barn og nyheter  
· Barn og dataspill  
· Barn og internett  
· Barn og reklame  
· Barn og mobiltelefon  
· Barn og chatting  
 
Kilde: barnevakten.no 
 
 

 

 
ORDNETT.NO 
 
 
 
 

 
Oppslagsverk på nett 
Pedagogisk senter har frikjøpt ordlistetjeneste på 
nett. Tilgangen gjelder alle lærere og elever i 
haugesundsskolen. Du finner snarvei til ordnett.no 
og leksikonet i høyre spalte på hkskole.no. For å 
bruke leksikonet og ordnett.no må du få brukernavn 
og passord av læreren din. Alle har fått det på 
tilsendt på mail tidligere. 
 
 
 
 

 
OPENOFFICE.ORG  
 
 
 
 
 

OpenOffice er en kryssplattform kontorpakke til 
profesjonell og privat bruk. Kontorpakken utvikles 
av Sun Microssystems, er oversatt til 45 språk, og 
distribueres som fri programvare. Den består av åtte 
programmer som bl.a tekstbehandler, regneark og 
presentasjoner. Pakken kan fint brukes med 
Microsoft-dokumenter og OpenDocument Format 
(ODF). Sistnevnte er offentlig standard i mange 
land. Videreutviklingen av OpenOffice skjer også 
med hjelp av hundrevis av eksterne utviklere som vi 
ser i Norge med oversetting til nynorsk og bokmål. 
Kilde: Linux Magasinet  
 
Open Office kan lastes ned her:  
http://no.openoffice.org/index.html 
 
Opplæring i Open Office programmene finner man 
til høyre på forsiden til hkskole.no. Elevene logger 
inn med sine egne brukernavn og passord. 
Programmet brukes av skolene i Haugesund 
kommune og det er gratis. 

 

Skolehjelpen OfficeSuppor t 
 
Skolehjelpen, tilbyr gratis brukerstøtte på Microsoft 
Office- og OpenOffice-programmer for alle elever, 
studenter og ansatte i skoleverket. De svarer på alt 
fra enkle, til mer kompliserte spørsmål. Lillesund 
skole er registrert. 
 
Du kan nå skolehjelpen direkte på telefon. Ring 73 
59 73 73, eller ved å legge  skolehjelpen@itea.ntnu.
no til som kontakt på MSN, eller fylle ut din 
henvendelse på et registreringsskjema som ligger på 
skolehjelpens egen side: http://www.ntnu.no/
skolehjelpen/cms/  Henvendelsen må være innenfor 
åpningstiden, mandag til fredag mellom 08:00-
16:00.  

IKT tips- for hjem og skole 



FAU informerer 
 
Louise Rasmussen 
 
 
 
 
 

Kardemommeloven  er rett og slett en 
sammenfatning av det som kalles for Norges Lover.  
  

” Man skal ikke plage andre, 
man skal være grei og snill, 
og for øvrig kan man gjøre  

hva man vil.”  
 

Lillesund skole har et annet slagord.  ” Me bryr oss” , 
heter det.  Lillesund bryr seg om ungene.  At de ikke 
plager hverandre og er grei og snill.  De følger et 
anti-mobbing opplegg som heter Olweus.  Ungene 
skal ha det godt. 

Det er tydelig sammenheng mellom elevenes 
læringsmiljø målt i Elevundersøkelsen og elevenes 
læringsresultat. Høy motivasjon og arbeidsinnsats, 
trivsel med medelever, fravær av mobbing, ro i 
klassen og et godt fysisk arbeidsmiljø gjør at elevene 
presterer bedre. 

Dette viser rapporten: ”Elevenes læringsutbytte: 
Hvor stor betydning har skolen?”  som er utarbeidet 
NIFU STEP på oppdrag fra Utdanningsdirektoratet. 

Dette er første gang det er gjort en så omfattende 
analyse av læringsresultat der karakterer og 
resultater fra nasjonale prøver er analysert i forhold 
til elevenes bakgrunnsfaktorer, ressursindikatorer, 
skolens arbeid med kvalitetsutvikling og resultater 
fra Elevundersøkelsen.  

Analysen er foretatt på 4., 7. og 10. trinn i 
grunnskolen og på grunnkurs i videregående 
opplæring i 2005. Det er tatt hensyn til elevenes 
hjemmebakgrunn og kjønn i analysene. 

I likhet med tidligere analyser viser også denne 
rapporten at det er en sterk sammenheng mellom 
elevenes hjemmebakgrunn og kjønn og resultatene 
elevene oppnår. Hvilken grunnskole elevene går på 
forklarer mindre enn 15 prosent av 
prestasjonsforskjellene. 

Rapporten viser en sammenheng mellom økning i 

årstimetallet for elevene og oppnådde resultater. Det 
er også en statistisk sammenheng mellom tilgang til 
datamaskiner og oppnådde resultater.  

Utdanningsdirektoratet viser til den tydelige 
sammenhengen mellom læringsmiljø og elevenes 
læringsresultater, og understreker viktigheten av at 
skolene regelmessig følger opp læringsmiljøet for 
elevene. Systematisk bruk av Elevundersøkelsen er 
et viktig redskap for dette. 

Kilde: Utdanningsdirektoratet 

Stilling ledig 
 
Det er tid for foreldremøter og valg av neste års 
klassekontakter.  FAU vil informere om at 
sitteperioden for FAU leder og to av fire FAU 
styremedlemmer er over.   
 
Det betyr et nytt valg.  Interesserte kandidater kan gi 
lyd fra seg på foreldremøtet eller ved å ta kontakt 
med FAU styret på fau.lillesund@hkskole.no.  
Menn er oppfordret til å søke. 
 
Fau styret Lillesund skole 2008/2009:  
Leder: Louise Rasmussen (07-09)  
Nestleder: Kylie Skene-Osli (08-10)  
Kasserer: Pål Rasmussen (07-09)  
Referent: Sverre Svensen (07-09)  
Styremedlem: Åse Nevland (08-10)  
SU representant: Åse Nevland (08-10)  

KFU 
 
Forrige KFU møte (Kommunalt Foreldre Utvalg) 
fant sted 9. mars ’09 på Brakahaug skole.  Med 
Rådmannen til stede formidlet KFU at de ønsket å 
bli en høringsinstans.   
 
Rådmannen var åpen for det og vi i KFU er positive 
til utviklingen.  Det er viktig at foreldrene blir hørt i 
kommunal sammenheng 


